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To: 5.1.2e

5.1.2e

BD/NCC/ECO] 5.1.2e @minjenv.nl];
From: 5.1.2e

.

- BD/INCC/ECO

Sent: Fri 3/27/2020 10:43:11 AM

Subject: RE: huiskamervragen

Received: Fri 3/27/2020 10:43:14 AM

ERED --
de inhoud op in de bestaande informatie over ‘social distancing’ op onze site.

1 RLEERFEN ons zondag komt versterken.nmiddels heeft AZ gemeld (via dat

Groet

ver:IEEE) EEN inv i

Verzonden: vrijdag 27 maart 2020 11:33

@nctv.minjenv.nl>;

@nctv.minjenv.nl>;

@minjenv.nl>;

Onderwerp: RE: huiskamervragen

ooIEEE
Zoals gisteren in het NKC overleg aangegeven is insteek van deze vraag ook via VWS binnen gekomen. Goed dit zo via

NKC samen komt en wordt opgepakt. [JJEXEZMis in lijn van deze huiskamervragen met de visual bezig over

thuisquarantaine.

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

van: [JJ EEM - BD/NCCECO

Datum: vrijdag 27 mrt. 2020 11:08 AM

nctv.minjenv.nl>

@minjenv.nl>, .-BD/NCC/ECO < cA a@nctv.minjenv.nl>,

@minvws.nl>, .- BD/NCC/ECO <

Dag allen,
Zie proces met AZ, nog geen antwoord op mijn andere verzoek/vraag.

Groet,
5.1.2e

Verzonden: vrijdag 27 maart 2020 11:02

pr BD/NCc/Eco JENIN @ncty.minjenv.nl>
cc: AE IESE@ minaz.nl>
Onderwerp: FW: huiskamervragen

Doo BENEN
Helpt onderstaande van EEjou verder? Groet,

Verzonden met BlackBerry Work
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(www.blackberry.com)

@minaz.nl>
Onderwerp: RE: huiskamervragen

Ho[EEN

De huiskamervragen zijn bedacht tbv het debat gister. Vragen waar mensen mee zitten. Ze zijn dus niet zo aan ons

gesteld, maar op geanticipeerd.
Zeker tav kinderen (wat mag wel/wat niet) horen we in wandelgangen veel vragen, maar is de informatie (nog) niet

makkelijk en eenduidig ontsloten. Dit is een poging om dit te ontsluiten.

De antwoorden zijn gecheckt door

HNRERI WS). maar zij gaf wel aan dat ze de huiskamervragen niet zo

1 op 1 op de site zou willen zetten, maar dat die via het NKC moeten lopen. Deel ik ook.

Ik hecht aan dat ze dus nog gecheckt worden op de wijze zoals jullie normaal in te NKC doen (RIVM/VWS-er waar

jullie mee schakelen in NKC?) omdat er steeds veel verwarring lijkt te zijn over zaken belangrijke details (bv t/m 12

jaar; zoveel mogelijk dezelfde formuleringen op hoesten, kuchen .. etc). Dus ik wil een dubbelcheck op alles omdat er

consistentie in moet.

Wij hebben vanuit AZ bij de beantwoording aansluiting gezocht bij de brief van VWS die woensdagavond naar de TK is

gestuurd en bij de model noodverordening.

Kun je hiermee wit de voeten?

Groet.

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

van: IEEEDNN. JEEEDN @minac n>Datum: donderdag 26 mrt. 2020 6:33 PM

Onderwerp: FW: huiskamervragen

Je mail leidt tot wat vragen bij ons. Ook bij (NKC).

- Wat is de bedoeling van de huiskamer Q&As? Moeten die online?

-  Zijn dit vragen die zijn binnengekomen of anticiperen we dat dit zo is?

- En zijn ze inhoudelijk gecheckt? Zo ja, bij wie?

van: INERETNNNN.
Verzonden: donderdag 26 maart 2020 15:07



Aan: ;IE
CC: I

Onderwerp: FW: huiskamervragen

HE BE

Zouden jullie onderstaande verzoek willen oppakken en ESFEEECRFEIE cn mij de resultaten laten weten.

Dank

van: IEEECIN.
Verzonden: donderdag 26 maart 2020 14:56

vo EE IEEE
Hierbij wat huiskamervragen die leven.

Zou 1 van jullie het NKC kunnen vragen om:

1. hier nog een check op te doen (met rivm en tav de model noodverordening => check op model

noodverordening hebben wij ook gedaan, maar een dubbelcheck zou goed zijn op zaken als t/m 12 jaar etc)
2. ervoor kunnen zorgen dat op alle sites (rivm, rijksoverheid etc) hetzelfde komt?

Daarbij zou het goed zijn als de leefregels (uit de advertentie) overal loud and clear en hetzelfde komen te staan.

Kunnen jullie hier iemand bij het NKC mee 'belasten'?

Groet,

Leefregels:
1. Blijf zoveel mogelijk thuis: ga alleen naar buiten als dat nodig is, bijvoorbeeld om

boodschappen te doen, voor anderen te zorgen of voor een frisse neus. En wanneer

thuiswerken niet mogelijk is;

Blijf thuis als je kucht, hoest en/of verkouden bent

Komt daar benauwdheid en/of koorts bij, dan blijft het hele gezin thuis.

Houd 1,5 meter afstand

Was vakerje handen

Hoest en nies in de binnenkant van je elleboog
Gebruik papieren zakdoekjes

Schudgeen handen.
Thuis niet meer dan 3 mensen ontvangen (als ze geen klachten hebben en met 1,5

meter afstand)

CCIUE
EE
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
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abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that 1s not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no Liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Dit bericht kan mformatie bevatten die met voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met 1isico's verbonden aan het

elektronmsch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security


